Tematy, zagadnienia, ćwiczenia i zadania do wykonania: WiAI  klasa II F	 24/11/2020

Temat: Formatowanie tekstu i znaki specjalne.
Zapoznaj się z treścią podręcznika oraz tematycznymi stronami internetowymi.
1. Zapoznaj się z przykładami od 5.7 do 5.17 tzn. przepisz ich treść do dokumentu html i sprawdź ich działanie. Jeśli w treści nie jest podana nazwa pliku pod jaką należy zapisać przykład, to zwykle należy użyć nazwy: index.html lub podobnej (index2.html). Jeśli przykład zawiera tylko fragment kodu strony www to zwykle należy go umieścić pomiędzy znacznikami:
<body> 
Coś tam … 
</body>
2. Zadanie: Wykonaj ćwiczenie 3 ze str. 48
3. Pomoc w nauce HTML-a - http://pl.html.net/ lub inne.

Po zapoznaniu się z zagadnieniami oraz po wykonaniu ćwiczeń lub zleconych prac, wykonaj w zeszycie krótkie notatki (nie wysyłacie notatek, ale muszą być gotowe do oceny, gdyby była taka potrzeba, częściowo mogą mieć postać wydrukowaną i wklejoną do zeszytu). Email: sebastian.sielewicz.zsoizlwowek@gmail.com

Od dziś lekcje będą na MS TEAMS i tam na zespole proszę potwierdzać obecność.
[bookmark: _GoBack]

Obecność na lekcji należy potwierdzić na www szkoły (odebranie materiałów) w postaci wpisu w komentarzach danego tematu (najpóźniej do godziny 15:00 danego dnia). 
W Praktyce, każdy uczeń musi skomentować post, z którym się zapoznał. Komentarz musi zawierać: nazwisko, imię, klasa, nr z dziennika; alternatywną metodą potwierdzenia obecności jest wysłanie emaila.





